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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év4 iires négyzetbe!

18. Egy gazdasigban géppel kaszaljak a fiives teriiletet. Reggel 7 6rakor kezdenek el dolgozni
egy olyan géppel, amely 8 ora alatt tudja lekaszalni az egész teriiletet. 10 érakor gyiile-
kezni kezdenek a felhdk, ezért a gazdak egy masodik, az elsGvel azonos teljesitményii
gépet is munkaba allitanak. A gépek folyamatosan dolgoznak.

a) Hany orara fejezik be a gépek a teljes teriilet kaszalasat?

A megszaritott fiivet (szénat) egyforma, henger alaku balakba tomoritik, majd korbefoli-
4zzak. A hengerek atmérdje és magassiga is 1,2 méter. A balazd gép 1 m® térfogatba
koriilbeliil 160 kg szénat tomorit bele.

b) Hany kg tomegii egy szénabala?
Valaszat 10 kilogrammra kerekitve adja meg!

A balazogép miikodését az ellendr mintavételezéssel vizsgalja. Ennek soran véletlensze-
rlien kivalaszt 10 balat, és ezek alapkorének atmérdjét megméri. Ahhoz, hogy az ellen6r-
zésnél a gép ,,megfelelt” mindsitést kapjon, a minta 4tlagdnak a [118 cm; 122 cm] inter-
vallumba kell esnie, és a minta szorasa nem lehet 4 cm-nél nagyobb.

Az ellendr az alabbi értékeket mérte a mintavétel soran:

bala sorszama | 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
atméré (cm) | 115 | 122 | 119 | 114 | 116 | 120 | 124 | 116 | 118 | 126

¢) Allapitsa meg, hogy a gép ,,megfelelt” mindsitést kap-e az ellenérzésnél!

a) 6 pont
b) 5 pont
c) 6 pont

0.: 17 pont
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11.

12.

Fontos tudnivalok

. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az idd leteltével a munkat be kell fejeznie.

A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

A B részben kitlizott hdrom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pont-
szam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kévetkez6 miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonas,

n
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k] kiszamitésa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a & és az e szam kozelitd
értekének megadasa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitdsok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili 1épéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

. A dolgozatot tollal irja, az dbrakat ceruzéval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzéaval irt

részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athtz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan!

l—2(x+l)+18—x_
5 11

b) v7—-x=x+5

a) -2

a) 5 pont

b) 7 pont

0.: 12 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év4 iires négyzetbe!

17. Egy feladatsor az érettségi elétt allo didkok koordinatageometriai ismereteit vizsgalja.
A feladatsor elsé részében egy tesztet kell megoldani, amely hat rovid kérdésbol all.
A kérdésekhez harom-harom valasz van megadva, amelyek kozott minden esetben pon-
tosan egy helyes van.

a) Hanyféleképpen lehet ugy kitolteni a tesztet, hogy a hat tesztkérdés koziil pontosan
otre adjunk helyes valaszt? (Minden kérdésnél egy valaszt jeloliink meg a megadott
harom koziil.)

A feladatsor masodik részében nyolc feladat szerepel, a didkoknak ezek koziil kett6t kell
megoldaniuk. A nyolc feladat k6zo6tt harom olyan van, amelynek megoldasahoz tudni kell
egyenesek metszéspontjat meghatarozni. Eszter véletlenszer{ien valasztja ki, hogy melyik
két feladatot oldja meg a nyolc koziil.

b) Szamitsa ki annak valdszinliségét, hogy az Eszter altal valasztott két feladat koziil
legalabb az egyik megoldasahoz tudni kell egyenesek metszéspontjat meghatarozni!

A feladatsor masodik részében szerepel az alabbi feladat is: e

,~Adott a koordinatarendszerben az e egyenes, valamint az 4 és
B pontok. Tiikrozziik az 4 pontot az e egyenesre, majd az igy
kapott 4’ pontot kossiik 6ssze B-vel. Az A’B egyenes és az e
metszéspontja az E pont.

Legyen A(-5; 36), B(-9; 11), az e egyenes egyenlete pedig
x = 3. Hatdrozza meg az E pont koordinatait!”

¢) Ha Eszter ezt a feladatot jol oldotta meg, akkor melyik sza-
mot adta meg az E pont elsé, illetve masodik koordinataja- B
ként?

a) 3 pont
b) 6 pont
c) 8 pont

0.: 17 pont
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14. Egy otoslotto-szelvényen 6t szamot kell megjeldlni az 1, 2, 3, ..., 90 szdmok koziil.
A lottésorsolas alkalmaval nyilvanosan huzzak ki egy adott héten az 6t nyerészamot.

Aron ezen a héten egy szelvényt tolt ki. Az el6z6 heti nyerszamok kozott volta 6,a 9 és
az 54 is. Aron most csupa olyan szamot szeretne megjellni, ami sem a 6-nak, sem a

9-nek nem tobbszorose.

a) Hany szam koziil valaszthat Aron a szelvény kitoltésekor?

A lottosorsolast Aron egyiitt nézi 6téves kislanyéaval, Pannival. Panni azt szeretné, hogy

a kihtizott szamok mindegyike legalabb 5 legyen.

b) Mennyi a valoszinlisége annak, hogy Panni kivansaga teljesiil?

a) 5 pont
b) 5 pont
0.: 10 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év¢ iires négyzetbe!

16. Egy labdarugocsapat hat tagja az egyik mérkézés elétt bemelegitésként egyéni ldbtenisz-
mérkdzéseket jatszott egymas ellen. Az alabbi tablazat mutatja, hogy melyik jatékos hany
tarsaval mérkézott. (Senki nem jatszott kétszer ugyanazzal a csapattarsaval.)

jatékos

A

B

C

D

E

F

mérkézések szama

2

5

2

2

5

a) Lehetséges-e, hogy az F jelii jatékos 3 tarsaval mérkozott?

A labdarug6-mérk6zés kezdetén a csapat palyan 1évo 11 jatékosanak atlagmagassaga
186 cm volt. Egy jatékos cseréje utan az atlagmagassag 188 cm lett.

b) Hany centiméterrel magasabb a lecserélt tarsanal a beallo jatékos?

Jaték kozben egy labdartgo elrug egy focilabdat, amelybe a foldre érkezéséig senki nem
érbele. A h(f)=—5¢* +15¢ fiiggvény irja le, hogy milyen magasan van a labda a talajhoz

képest, ahol ¢ a labda elragasanak pillanatatol mért id6t jeloli. (A magassagot méterben,

az id6t masodpercben mérjiik.)

¢) Milyen magasan volt a labda az elriigas utan 1 masodperccel?

d) Mennyi ideig volt a labda a levegében?

e) Milyen magasan volt a labda a palyajanak legmagasabb pontjan?
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a) 3 pont
b) 4 pont
c) 2 pont
d) 4 pont
e) 4 pont
0.: 17 pont
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15.  a) Szamitsa ki az 4bran 1athat6 hatszdg keriiletét és teriiletét!

G cm

B

G cm

K

10 em

b) Az abran lathato téglatest oldaléleinek hossza AB = 63 cm, BC = 16 cm, BF =72 cm.
Szamitsa ki a téglatest CE testatlojanak az ABCD lappal bezart szogét!

H G
E F
72cm
D c
. ! 16cm
4 63 cm B
a) 10 pont
b) 4 pont
0.: 14 pont
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